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Dear readers, clients, and business partners

We would like to warmly welcome you to Dynamic Arms Research. We are a 
young company specialized in manufacturing high-quality AR-15 firearms. 
Please find our current product portfolio below. We hope you enjoy reading our 
catalogue. Gain an appreciation for the extraordinary!

We start where others stop. AR-15 in perfection. Made in Germany. 

Your team at 
Dynamic Arms Research

Liebe Interessenten, Kunden und Geschäftspartner,

wir begrüßen Sie recht herzlich bei Dynamic Arms Research. Wir sind ein junges 
Unternehmen, welches sich auf die Herstellung von hochwertigen AR-15 Typ 
Waffen spezialisiert hat. Auf nachfolgenden Seiten bringen wir Ihnen unser 
Produktportfolio nahe. Wir wünschen Ihnen viel Freude beim Lesen unseres 
Katalogs. Lernen Sie das Besondere schätzen.

Wir fangen an, wo andere aufhören. AR-15 in Perfektion. Made in Germany.

Ihr Team von 
Dynamic Arms Research

André Friedenberger & Marcel Schreiterer
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Qualitätsanspruch // 
High Quality Standards
Das neue Unternehmen Dynamic Arms Research beschäftigt sich mit der 
Konstruktion, Entwicklung, dem Bau, bis hin zum internationalen Vertrieb von 
Waffen, Waffenteilen und dessen Zubehör. Ganz speziell sind zunächst Waffen 
und Komponenten des Typs AR-15 das Thema. Passende optische Montagen für 
AR-15 Typ Waffen sind ebenso im Produktsortiment zu finden, wie ausgewählte 
aus deutscher Produktion stammende Waffenteile, wie z.B. Abzüge, Griffe oder 
Läufe. Made in Germany ist bei uns allgegenwärtig.
Den Kopf des Unternehmens bilden Geschäftsführer Dipl.-Ing. (FH) André 
Friedenberger und Verkaufsleiter Marcel Schreiterer. Ein weiteres wichtiges 
Mitglied des Teams ist unser Produktionsleiter Peter Lauster.
Bei allen Produkten der D.A.R. GmbH steht der besonders hohe Qualitätsan-
spruch im Vordergrund. Das Streben nach Perfektion und die Rückbesinnung 
auf deutsche Qualität haben wir uns zum Ziel gesetzt. Die Produktion erfolgt 
ausschließlich in Deutschland von deutschen Unternehmen. Mit unseren Pro-
dukten möchten wir Sie als besonders qualitätsbewussten Kunden ansprechen. 
Unsere Produkte sind nicht billig, der Käufer erwirbt ein hoch spezialisiertes 
System, welches voll ausgestattet und individuell anpassbar ist.
Waffen des Typs AR-15 müssen nicht neu erfunden werden, dennoch gibt es genug 
Spielraum für neue Produkte und innovative Ideen. Wir distanzieren uns ganz klar 
von Produktkopien anderer Hersteller. Alle Produkte werden von der D.A.R. GmbH 
entwickelt und designed. Wir sind bestrebt zukünftig auch alle Klein- und Kleinstteile 

in Deutschland zu fertigen, um unabhängig von ausländischen Zulieferern zu sein.
Zentraler Bestandteil des Produktprogramms ist die Individualisierung. Neben 
einer breiten Palette an Basiswaffen steht Ihnen die Möglichkeit offen, Waffen 
unter Vorgabe von ausgewählten hochwertigen Komponenten, individuell zu 
konfigurieren. Besonders erwähnenswert ist, dass die meisten Komponenten 
einer AR-15 Typ Waffe erwerbsberechtigungsfrei sind. Das bedeutet, dass alle 
Teile nicht nur als komplett Waffe erworben werden können, sondern auch in 
Form von frei verkäuflichen Baugruppen und Einzelteilen.
Wir legen nicht nur bei unseren eigentlichen Produkten Wert auf höchste Quali-
tät. Der besonders hohe Qualitätsanspruch ist fester Bestandteil der gesamten 
Unternehmensphilosophie und des Corporate Image unseres Unternehmens. //

The new company Dynamic Arms Research is engaged in the construction, 
development, manufacture, and international distribution of firearms, firearm 
components, and their accessories. We primarily focus on AR-15 firearms and 
components. Our product range includes matching optic mounts for AR-15 fire-
arms as well as selected firearm components from German production facilities 
such as triggers, grips, and barrels. Made in Germany is ubiquitous with us.
Our company is managed by its Director, André Friedenberger (Diplom-Ingenieur, 
University of Applied Sciences) and Sales Manager, Marcel Schreiterer. Another 
central team member is our Production Manager, Peter Lauster. 

Particularly high standards of quality occupy centre stage with all D.A.R. GmbH 
products. We set ourselves the objective to strive for perfection and to return 
to German quality. Our entire production is carried out exclusively in Germany 
by German companies. Our products are designed to appeal to you as a quality-
conscious customer. This does have its price, but you acquire a highly specialized 
system that is fully equipped and individually adaptable. 
AR-15 firearms don’t need to be reinvented. However, we believe that there is 
room for new products and innovative ideas. We expressly distance ourselves 
from all look-alike products by other manufacturers. All our products are develo-
ped and designed by D.A.R. GmbH. We aim to manufacture all small components, 
down to the smallest, in Germany in the future in order to become independent 
from foreign suppliers. 
Individualization is a central aspect of our production program. In addition to 
a wide range of basic firearms, you may also individually configure firearms by 
choosing specific high-quality components. Particularly notable is that most com-
ponents of an AR-15 firearm do not require a license for firearms acquisition. This 
means that all components may not only be purchased as a complete firearm, 
but also as freely available assemblies and individual parts.
Our commitment to top quality goes beyond our actual product. Particularly high 
standards of quality are an integral part of both our company philosophy and our 
company’s corporate image.
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Details
Eine DAR Waffe ist ein hoch spezialisier-
tes komplexes System. Es sind zahl-
reiche innovative Ideen während der 
Konstruktion eingeflossen. Besonders 
herausragende Eigenschaften haben 
wir für Sie anschaulich auf der gegen-
überliegenden Seite aufbereitet.
Bei der Herstellung unserer Teile legen 
wir sehr viel Wert auf die Abstimmung 
der Fertigungstoleranzen und die 
Oberflächenqualität. Dies ermöglicht 
ein spielfreies Zusammenwirken von 
Gehäuseober- und Unterteil, sowie 
dem Vorderschaftsystem. Alle Teile 

werden nach der Fräsbearbeitung tro-
walisiert, glasperlgestrahlt und matt 
schwarz harteloxiert. Die Bauteile sind 
dadurch frei von Bearbeitungsspuren 
des Herstellungsprozesses. //

A DAR firearm is a highly specialized, 
complex system. Numerous innovative 
ideas were incorporated in the cons-
truction process. The most outstan-
ding features are presented on the 
opposite page. 
In the manufacturing process of our 
parts, we place a very high value on 
matching manufacturing tolerance 
and surface quality. This enables a 
clearance-free interaction between 
the upper and the lower and the 
hand guard system. After the milling 
process, all parts are tumble polished, 
glass bead blasted, and hard anodized 
for a black dyed finish to ensure that 
all parts are free of any production-
related processing marks.

Eigene optimierte Mündungskompo-
nenten // Own optimized muzzle devices 

Freischwingender handgeläppter Lothar 
Walther Match Lauf // Free-floating hand-

lapped Lothar Walther Match barrel

Von vorn einstellbare Gasentnahme // 

Front adjustable gas block

Gehäuseoberteil integriertes Vorder-
schaftsystem // Upper receiver integrated 

handguard system

Durchgehende Picatinny Schiene // 

Continuous Picatinny rail

Eigene hochpräzise Verschlussbau-
gruppe // Own high-precision bolt group

Beidseitiger Verschlussfang // 

Double sided bolt catch

Spielfrei sitzende Gehäuseteile // 

Clearance-free upper and lower

UHL Match Abzug // UHL Match trigger

Beidseitige MPSS Sicherung // 

Double sided MPSS safety
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Das Ganze ist mehr als die Sum-
me seiner Teile // The whole is more 
than the sum of its parts
	 Aristoteles
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Basismodelle // Basic Models
Wir haben für Sie eine breite Palette 
an Basismodellen konfiguriert. Vom 
26 Zoll Super Bull Barrel bis hin zum 
ultra kurzen 10,5 Zoll Modell ist alles 
dabei. Die Konfiguration jeder Waffe 
kann individuell angepasst werden. 
Auf den nachfolgenden Seiten sind 
umfangreiche technische Daten für 
jedes Modell zusammengefasst. 	
Neu im Produktprogramm ist unser 
hauseigenes Kleinkaliber System 

DAR-22 Sporter, sowie das für den 
jagdlichen Einsatz optimierte DAR-68 
Hunter im Kaliber 6,8 mm Remington 
SPC. Wir beraten Sie gern bei der 
Auswahl und stehen Ihnen jeder Zeit 
für Fragen zur Verfügung. // 
We have configured a wide range of 
basic models from the 26 inch Super 
Bull Barrel to the ultra short 10.5 inch 
model. Each firearm may be indivi-
dually configured. On the following 

pages, you will find a compilation of 
extensive technical specifications 
for each model. New in the product 
range are our proprietary rimfire 
system DAR-22 Sporter and the DAR-
68 Hunter 6.8 mm caliber Remington 
SPC specifically designed for hunting. 
We will gladly advise and support you 
in the selection of equipment and sys-
tems and are at your disposal for any 
further questions which may arise.
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Mehr erfahren. // Find out more.

Erwarten Sie mit Spannung weitere Modelle im 
Laufe des Jahres 2012. // Expect tension with other 
models in the course of 2012.
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DAR-15 Long Range Sporter Advanced
Art // Type Halbautomatische Selbstladebüchse // Semi-automatic rifle

Lauf // Barrel Lothar Walther

Kaliber // Caliber .223 Rem

Lauflänge // Barrel length 660 mm // 26"

Drall // Twist 229 mm // 9"

Drallprofil // Twist profile 6 Züge rechts // 6 grooves right

Laufkontur // Barrel profile Super Bull Barrel

Laufmaterial // Barrel material Spezial-Gewehrlaufstahl (schwarz nitriert) // Special rifle steel 
(black nitrided)

Match Sonderbehandlung // 
Special match handling

Optional

Mündungsgewinde // Muzzle thread M18x1

Mündungskomponente // Muzzle 
device

DAR Super Bull Comp

Gasentnahme // Gas block DAR Gasblock von vorn einstellbar // DAR front adjustable low 
profile gas block

Gehäuseoberteil // Upper receiver DAR Upper RTS Advanced

Vorderschaft // Handguard DAR RTS 15“ / 373 mm / 52 Slots

Verschluss // Bolt DAR Verschlussbaugruppe // DAR bolt group

Gehäuseunterteil // Lower receiver DAR Lower Advanced

Abzug // Trigger UHL AR-15 Match

Sicherung // Safty Beidseitige MPSS // Ambi MPSS

Hinterschaft // Stock ACE Skeleton

Griff // Grip Hogue

Magazin // Magazine Magpul PMAG20 10-Schuss // 10-round

Gesamtlänge // Overall length 1.196 mm

Gesamtgewicht // Total weight Waffe 5,0 kg; Wechselsystem 3,8 kg; Lower 1,2 kg // 
Rifle 5.0 kg; upper 3.8 kg; lower 1.2 kg

DAR-15 Designated Marksman Rifle Advanced
Art // Type Halbautomatische Selbstladebüchse // Semi-automatic rifle

Lauf // Barrel Lothar Walther

Kaliber // Caliber .223 Rem

Lauflänge // Barrel length 508 mm // 20"

Drall // Twist 203 mm // 8“

Drallprofil // Twist profile 6 Züge rechts // 6 grooves right

Laufkontur // Barrel profile Heavy Barrel Mid Light

Laufmaterial // Barrel material Spezial-Gewehrlaufstahl (schwarz nitriert) // Special rifle steel 
(black nitrided)

Match Sonderbehandlung // 
Special match handling

Optional

Mündungsgewinde // Muzzle thread 1/2"-28 UNEF

Mündungskomponente // Muzzle 
device

DAR Heavy Tex Comp

Gasentnahme // Gas block DAR Gasblock von vorn einstellbar // DAR front adjustable low 
profile gas block

Gehäuseoberteil // Upper receiver DAR Upper RTS Advanced

Vorderschaft // Handguard DAR RTS 15“ / 373 mm / 52 Slots

Verschluss // Bolt DAR Verschlussbaugruppe // DAR bolt group

Gehäuseunterteil // Lower receiver DAR Lower Advanced

Abzug // Trigger UHL AR-15 Match

Sicherung // Safty Beidseitige MPSS // Ambi MPSS

Hinterschaft // Stock ACE Skeleton

Griff // Grip Hogue

Magazin // Magazine Magpul PMAG20 10-Schuss // 10-round

Gesamtlänge // Overall length 1.017 mm

Gesamtgewicht // Total weight Waffe 4,0 kg; Wechselsystem 2,8 kg; Lower 1,2 kg // 
Rifle 4.0 kg; upper 2.8 kg; lower 1.2 kg
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DAR-15 Special Purpose Rifle Advanced
Art // Type Halbautomatische Selbstladebüchse // Semi-automatic rifle

Lauf // Barrel Lothar Walther

Kaliber // Caliber .223 Rem

Lauflänge // Barrel length 475 mm // 18"

Drall // Twist 203 mm // 8“

Drallprofil // Twist profile 6 Züge rechts // 6 grooves right

Laufkontur // Barrel profile Heavy Barrel Mid Light

Laufmaterial // Barrel material Spezial-Gewehrlaufstahl (schwarz nitriert) // Special rifle steel 
(black nitrided)

Match Sonderbehandlung // 
Special match handling

Optional

Mündungsgewinde // Muzzle thread 1/2"-28 UNEF

Mündungskomponente // Muzzle 
device

DAR Heavy Tex Comp

Gasentnahme // Gas block DAR Gasblock von vorn einstellbar // DAR front adjustable low 
profile gas block

Gehäuseoberteil // Upper receiver DAR Upper RTS Advanced

Vorderschaft // Handguard DAR RTS 15“ / 373 mm / 52 Slots

Verschluss // Bolt DAR Verschlussbaugruppe // DAR bolt group

Gehäuseunterteil // Lower receiver DAR Lower Advanced

Abzug // Trigger UHL AR-15 Match

Sicherung // Safty Beidseitige MPSS // Ambi MPSS

Hinterschaft // Stock Magpul CTR

Griff // Grip Magpul MOE

Magazin // Magazine Magpul PMAG20 10-Schuss // 10-round

Gesamtlänge // Overall length 964 mm (879 mm)

Gesamtgewicht // Total weight Waffe 3,8 kg; Wechselsystem 2,7 kg; Lower 1,1 kg // 
Rifle 3.8 kg; upper 2.7 kg; lower 1.1 kg

DAR-15 M5 Advanced
Art // Type Halbautomatische Selbstladebüchse // Semi-automatic rifle

Lauf // Barrel Lothar Walther

Kaliber // Caliber .223 Rem

Lauflänge // Barrel length 425 mm // 16.75"

Drall // Twist 178 mm // 7“

Drallprofil // Twist profile 6 Züge rechts // 6 grooves right

Laufkontur // Barrel profile Heavy Barrel Light

Laufmaterial // Barrel material Spezial-Gewehrlaufstahl (schwarz nitriert) // Special rifle steel 
(black nitrided)

Match Sonderbehandlung // 
Special match handling

optional

Mündungsgewinde // Muzzle thread 1/2"-28 UNEF

Mündungskomponente // Muzzle 
device

DAR Heavy Tex Comp

Gasentnahme // Gas block DAR Gasblock von vorn einstellbar // DAR front adjustable low 
profile gas block

Gehäuseoberteil // Upper receiver DAR Upper RTS Advanced

Vorderschaft // Handguard DAR RTS 15“ / 373 mm / 52 Slots

Verschluss // Bolt DAR Verschlussbaugruppe // DAR bolt group

Gehäuseunterteil // Lower receiver DAR Lower Advanced

Abzug // Trigger UHL AR-15 Match

Sicherung // Safty Beidseitige MPSS // Ambi MPSS

Hinterschaft // Stock Magpul CTR

Griff // Grip Magpul MOE

Magazin // Magazine Magpul PMAG20 10-Schuss // 10-round

Gesamtlänge // Overall length 935 mm (850 mm)

Gesamtgewicht // Total weight Waffe 3,4 kg; Wechselsystem 2,3 kg; Lower 1,1 kg // 
Rifle 3.4 kg; upper 2.3 kg; lower 1.1 kg

DAR
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* In Deutschland nur für Jagdscheininhaber und Waffensammler // In germany only for hunters and arms collectors

DAR-15 M4 Advanced*

Art // Type Halbautomatische Selbstladebüchse // Semi-automatic rifle

Lauf // Barrel Lothar Walther

Kaliber // Caliber .223 Rem

Lauflänge // Barrel length 368 mm // 14.5"

Drall // Twist 178 mm // 7“

Drallprofil // Twist profile 6 Züge rechts // 6 grooves right

Laufkontur // Barrel profile Heavy Barrel Light

Laufmaterial // Barrel material Spezial-Gewehrlaufstahl (schwarz nitriert) // Special rifle steel 
(black nitrided)

Match Sonderbehandlung // 
Special match handling

Optional

Mündungsgewinde // Muzzle thread 1/2"-28 UNEF

Mündungskomponente // Muzzle 
device

DAR Heavy Tex Comp

Gasentnahme // Gas block DAR Gasblock von vorn einstellbar // DAR front adjustable low 
profile gas block

Gehäuseoberteil // Upper receiver DAR Upper RTS Advanced

Vorderschaft // Handguard DAR RTS 12“ / 313 mm / 46 Slots

Verschluss // Bolt DAR Verschlussbaugruppe // DAR bolt group

Gehäuseunterteil // Lower receiver DAR Lower Advanced

Abzug // Trigger UHL AR-15 Match

Sicherung // Safty Beidseitige MPSS // Ambi MPSS

Hinterschaft // Stock Magpul CTR

Griff // Grip Magpul MOE

Magazin // Magazine Magpul PMAG20 10-Schuss // 10-round

Gesamtlänge // Overall length 878 mm (793 mm)

Gesamtgewicht // Total weight Waffe 3,2 kg; Wechselsystem 2,1 kg; Lower 1,1 kg // 
Rifle 3.2 kg; upper 2.1 kg; lower 1.1 kg

DAR-15 Law Enforcement Advanced*

Art // Type Halbautomatische Selbstladebüchse // Semi-automatic rifle

Lauf // Barrel Lothar Walther

Kaliber // Caliber .223 Rem

Lauflänge // Barrel length 267 mm // 10.5"

Drall // Twist 178 mm // 7“

Drallprofil // Twist profile 6 Züge rechts // 6 grooves right

Laufkontur // Barrel profile Heavy Barrel Light

Laufmaterial // Barrel material Spezial-Gewehrlaufstahl (schwarz nitriert) // Special rifle steel 
(black nitrided)

Match Sonderbehandlung // 
Special match handling

Optional

Mündungsgewinde // Muzzle thread 1/2"-28 UNEF

Mündungskomponente // Muzzle 
device

DAR Heavy Tex Comp

Gasentnahme // Gas block DAR Gasblock von vorn einstellbar // DAR front adjustable low 
profile gas block

Gehäuseoberteil // Upper receiver DAR Upper RTS Advanced

Vorderschaft // Handguard DAR RTS 9“ / 233 mm // 38 Slots

Verschluss // Bolt DAR Verschlussbaugruppe // DAR bolt group

Gehäuseunterteil // Lower receiver DAR Lower Advanced

Abzug // Trigger UHL AR-15 Match

Sicherung // Safty Beidseitige MPSS // Ambi MPSS

Hinterschaft // Stock Magpul CTR

Griff // Grip Magpul MOE

Magazin // Magazine Magpul PMAG20 10-Schuss // 10-round

Gesamtlänge // Overall length 775 mm (690 mm)

Gesamtgewicht // Total weight Waffe 2,9 kg; Wechselsystem 1,8 kg; Lower 1,1 kg // 
Rifle 2.9 kg; upper 1.8 kg; lower 1.1 kg
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DAR-68 Hunter Advanced

Art // Type Halbautomatische Selbstladebüchse // Semi-automatic rifle

Lauf // Barrel Lothar Walther

Kaliber // Caliber 6,8 mm Rem SPC

Lauflänge // Barrel length 425 mm // 16.75"

Drall // Twist 286 mm // 11.25“

Drallprofil // Twist profile 4 Züge rechts // 4 grooves right

Laufkontur // Barrel profile Heavy Barrel Light

Laufmaterial // Barrel material Spezial-Gewehrlaufstahl (schwarz nitriert) // Special rifle steel 
(black nitrided)

Match Sonderbehandlung // 
Special match handling

Optional

Mündungsgewinde // Muzzle thread M15x1

Mündungskomponente // Muzzle 
device

DAR Heavy Tex

Gasentnahme // Gas block DAR Gasblock von vorn einstellbar // DAR front adjustable low 
profile gas block

Gehäuseoberteil // Upper receiver DAR Upper RTS Advanced

Vorderschaft // Handguard DAR RTS 15“ / 373 mm / 52 Slots

Verschluss // Bolt DAR Verschlussbaugruppe // DAR bolt group

Gehäuseunterteil // Lower receiver DAR Lower Advanced

Abzug // Trigger UHL AR-15 Match

Sicherung // Safty Beidseitige MPSS // Ambi MPSS

Hinterschaft // Stock Magpul CTR

Griff // Grip Magpul MOE

Magazin // Magazine PRI 10-Schuss // 10-round

Gesamtlänge // Overall length 935 mm (850 mm)

Gesamtgewicht // Total weight Waffe 3,4 kg; Wechselsystem 2,3 kg; Lower 1,1 kg // 
Rifle 3.4 kg; upper 2.3 kg; lower 1.1 kg

Das DAR-68 Hunter Advanced unter-
scheidet sich in erster Linie im Kaliber 
von den anderen DAR-15 Modellen. 
Als Modell im Kaliber 6,8 mm Reming-
ton SPC ist es für Jäger wie auch 
Sportschützen konzipiert. Diese Waffe 
ist aufgrund ihres ausgezeichneten 
Handlings der ideale Begleiter für den 
modernen Jäger. Hinterschaft, Griff, 
Sicherungshebel sowie Staubschutz-
deckel werden von Haus aus olivgrün 
ausgeführt, sind aber auch in den 
Farben schwarz und sand erhältlich.

The DAR-68 Hunter Advanced differs 
first and foremost in caliber from 
other DAR-15 models. As a 6.8 mm 
caliber Remington, it is designed 
both for hunters and marksmen. This 
firearm, with its excellent handling, is 
the ideal companion for the modern 
hunter. Stock, grip, safety selector 
and dust cover are available in stan-
dard od green, as well as in black or 
flat dark earth.

iI

www.acp
-w

affe
n.de

http://www.acp-waffen.de
http://www.acp-waffen.de
http://www.acp-waffen.de
http://www.acp-waffen.de


Dynamic Arms Research.
Katalog 2012 // Catalogue 2012

27

Verschluss // Bolt

DAR-22 Sporter Advanced

Art // Type Halbautomatische Selbstladebüchse // Semi-automatic rifle

Lauf // Barrel Lothar Walther

Kaliber // Caliber .22 lr

Lauflänge // Barrel length 559 mm // 22"

Drall // Twist 416 mm // 16“

Drallprofil // Twist profile 8 Züge rechts // 8 grooves right

Laufkontur // Barrel profile Bull Barrel

Laufmaterial // Barrel material Spezial-Gewehrlaufstahl (schwarz nitriert) // Special rifle steel 
(black nitrided)

Match Sonderbehandlung // 
Special match handling

Optional

Gehäuseoberteil // Upper receiver DAR Upper Advanced

Vorderschaft // Handguard Free Float Tube 12“

Verschluss // Bolt DAR-22 Verschlussbaugruppe // DAR-22 bolt group

Gehäuseunterteil // Lower receiver DAR Lower Advanced

Abzug // Trigger UHL AR-15 Match

Sicherung // safty Beidseitige MPSS // Ambi MPSS

Hinterschaft // Stock ACE Skeleton

Griff // Grip Hogue

Magazin // Magazine DAR 10-Schuss // 10-round

Gesamtlänge // Overall length 1.012 mm

Gesamtgewicht // Total weight Waffe 3,8 kg; Wechselsystem 2,6 kg; Lower 1,2 kg // 
Rifle 3.8 kg; upper 2.6 kg; lower 1.2 kg

Eine besondere Neuheit stellt das .22 
lfB Verschlusssystem dar. Dieses läuft 
spielfrei im Gehäuseoberteil auf gefe-
derten Kunststoffkugeln. Das spielfreie 
Laufen des Verschlusses ist nur durch 
die gehohnte Hauptbohrung des 
Gehäuseoberteils möglich. Dies hat 
zur Folge, dass die Patronen ganz axial 
zugeführt werden, was der Präzision 
dieses Kalibers zu Gute kommt. Das 
.22 lfB Verschlusssystem ist ein Masse-	
verschluss mit Rückstoßverstärker. 
Alle gewohnten Funktionsmerkmale 
des AR-15 Systems, wie Verschluss-
fang, Schließhilfe, Ladehebel und 
Verschlussfeder bleiben erhalten.

A special newcomer is the .22 LR bolt 
system, running clearance-free on 
spring-loaded plastic bearings in the 
upper. A clearance-free movement 
of the bolt is achieved by a honed 
main bore of the upper. This means 
that the rounds are fed precisely 
axially, which greatly benefits the 
firearm’s shooting accuracy. The .22 
LR bolt system is a simple blowback 
operated with a recoil improver. All 
known features of the AR-15 system 
are preserved, i.e. the bolt catch, bolt 
forward assist, charging handle and 
buffer spring.

DAR
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IIIIndividualisierung // 
Individualization
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Zentraler Bestandteil unseres Produktprogramms ist die Individualisierung. Hier 
haben Sie die Möglichkeit sich Ihre Wunschwaffe individuell zusammen zustellen. 
Wir haben eine große Auswahl an hochwertigen Waffenteilen. Nachfolgend sehen 
Sie eine Übersicht aller Optionen die möglich sind. Neben kompletten Waffen kön-
nen wir Ihnen auch Wechselsysteme für ihre bestehende AR-15 Waffe anbieten.

Gleichermaßen sind Wechselsysteme und komplette Gehäuseunterteile für das 
Heckler & Koch MR 223 möglich. Eine besondere Innovation stellt in diesem Zu-
sammenhang unser Gehäuseoberteil „DAR Upper AR/MR Advanced“ dar. Mithilfe 
eines Schraubendrehers lässt sich der Abstand der Bohrung für die Haltebolzen 
so variieren, dass dieses Gehäuseoberteil gleichermaßen für AR-15 Typ Waffen 
und das Heckler & Koch MR 223 nutzbar ist.

Gern versuchen wir auch besondere Wünsche zu realisieren. Sollten Sie Fragen 
zu den Auswahlmöglichkeiten haben, stehen wir Ihnen beratend zur Seite. Wir 
fangen an, wo andere Aufhören.

Individualization is a central aspect of our production program. You may indi-
vidually configure your personal choice of firearm. We offer a large selection 
of high-quality firearm components. Shown below you see different available 
options. Besides complete firearms, we also offer alternative modular systems 
for your AR-15 firearm. 

For the Heckler & Koch MR 223 we offer both alternative modular systems and 
complete lowers. In this context, our DAR Upper AR/MR Advanced is a very spe-
cial innovation. A screwdriver is actually everything you need to adjust the pin 
bores so as to fit the upper to any AR-15 firearm or the Heckler & Koch MR 223. 

We will gladly endeavor to realize special requests. In case you have any 
questions please do not hesitate to contact us for assistance. We start where 
others stop.
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Details Bereich Lauf // 
Barrel group

Kaliber // Caliber
+	.223 Rem
+	6,8 mm Rem SPC
+	.22 lr
+	9x19

Lauflänge // Barrel length
+	276 mm - 660 mm // 10.5“ - 26“

Drall // Twist
+	.223 Rem - 7“, 8“, 9“
+	6,8 mm Rem SPC - 11,25“
+	.22 lr - 16“
+	9x19 - 10“

Drallprofil // Twist profile
+	Zug/Feld // Land/groove
+	Polygon // Polygon

Laufkontur // Barrel profile
+	Heavy Barrel Light
+	Heavy Barrel Mid Light
+	Bull Barrel
+	Super Bull Barrel
+	Sonderkontur // Custom contour

Laufmaterial // Barrel material
+	�Spezial-Gewehrlaufstahl (schwarz 

nitriert) // Special rifle steel (black 
nitrided)

+	Edelstahl (stainless) // Stainless steel

Optionen // Options
+	Fluten // Fluted
+	�Match Sonderbehandlung // Special 

match handling

Mündungsgewinde // Muzzle thread
+	kein Mündungsgewinde // no thread
+	1/2“-28
+	M14x1
+	M15x1
+	M18x1
+	Sondergewinde // Custom thread

Mündungskomponente // 
Muzzle device
+	�keine Mündungskomponente // 

no muzzle device
+	DAR Heavy Tex
+	DAR Heavy Comp
+	DAR Heavy Tex Comp
+	DAR Super Bull Comp

Bereich Gehäuseoberteil // 
upper Receiver group

Gehäuseoberteil // Upper receiver
+	DAR Upper Advanced
+	DAR Upper Advanced MR223
+	DAR Upper Advanced AR/MR
+	DAR Upper RTS Advanced
+	DAR Upper RTS Advanced MR223
+	DAR Upper RTS Advanced AR/MR

Vorderschaft // Handguard
+	FreeFloatTube 7“
+	FreeFloatTube 12“
+	DAR Rail Tube 7“
+	DAR Rail Tube 9“
+	DAR Rail Tube 12“
+	DAR Rail Tube 15“

Bereich Gehäuseunterteil // 
Lower Receiver group

Gehäuseunterteil // Lower Receiver
+	DAR Lower Standard
+	DAR Lower Standard MR223
+	DAR Lower Advanced
+	DAR Lower Advanced MR223

Abzug // Trigger
+	Standard
+	UHL
+	Timney

Sicherung // Safty
+	Standard
+	beidseitig MPSS // ambi MPSS

Hinterschaft // Stock
+	A2
+	ACE Skeleton
+	Magpul MOE
+	Magpul CTR
+	Magpul ACS
+	Magpul PRS
+	Magpul UBR

Griff // Grip
+	A2
+	Hogue
+	Magpul MOE
+	Magpul MIAD
+	Nill Target
+	Nill Sniper
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Waffenteile // 
Firearm Components iV
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Übersicht // Overview

Gehäuseunterteil // Lower receiver Gasentnahme // Gas block Vorderschaft // Handguard Verschlussteile // Bolt parts

Gehäuseoberteil // Upper receiver Mündungskomponenten // Muzzle devices Abzug // Trigger

Mehr erfahren. // 
Find out more.
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GehäuseOberteil // 
Upper receiver

+	�beidseitiger Verschlussfang // double 

sided bolt catch

+	�integrierter Abzugsbügel // integrated 

trigger guard

+	�erweiterter Einzug des Magazin-
schachtes // expanded feeder on 

magazine well

+	�gravierte Feuerwahlbezeichnung // 

engraved labeling for select fire switch

+	�optional mit Heckler & Koch MR 223 
Haltebolzenabstand // optionally available 

with pin size for Heckler & Koch MR 223

+	�tieflochgebohrte und gehohnte 
Verschlussbohrung // deep-hole 

drilled and honed bolt bore

+	�integrierte Aufnahme für das DAR 
RTS Vorderschaftsystem // 

integrated receiver for the DAR RTS 

handguard system

+	�gravierte Slot-Nummern // engraved 

slot numbers

+	�schlankes Design // slender design

+	�optional mit Heckler & Koch MR 223 
Haltebolzenabstand // optionally 

available with pinsize for Heckler & Koch 

MR 223

Unsere Upper sind in zwei verschiedenen Varianten erhältlich. Der Advanced 
Upper mit dem neuen modernen und zugleich eleganten DAR Design und der 
RTS Advanced Upper mit integrierter Vorderschaftaufnahme. Alle Varianten 
sind aus dem Vollen gefräst, unter Verwendung von Aluminium 7075 T6. 	
Optional sind diese mit den Bohrungsabständen für das Heckler & Koch 	
MR 223 erhältlich.

Eine Besonderheit unserer Upper sind die gehohnten Hauptbohrungen, welche 
optimale Gleiteigenschaften zwischen Verschlussbaugruppe und Gehäuseober-
teil gewährleisten. Der RTS Advanced Upper hat im Vergleich zum konventio-
nellen Advanced Upper eine integrierte Aufnahme für unser Rail Tube Vorder-
schaftsystem. Der Vorderschaft wird nun nicht mehr auf die Laufhaltemutter 
geklemmt, sondern direkt mit dem Gehäuseoberteil verstiftet und verschraubt. 
Das Schwingungsverhalten des Laufes wird dadurch positiv beeinflusst. Die Rail 
des RTS Advanced Uppers ist so versetzt, dass eine ununterbrochene Schiene 
über den Vorderschaft hinweg entsteht. Unser Markenzeichen wird nicht mittels 
Laser aufgebracht, sondern während des Herstellungsprozesses dezent auf die 
Oberseite der Rail graviert. //

Our upper receiver is available in two different designs. On the one hand, we 
have the Advanced Upper with its new and modern, yet elegant DAR design. 
On the other, we offer the RTS Advanced Upper with integrated handguard re-
ceiver. Both options are milled from a whole piece of aluminum 7075 T6. As an 
option, they are available with hole separations for the Heckler & Koch MR 223.

A distinctive feature of our upper receiver is the honed main bore guarantee-
ing optimum sliding conditions between the bolt group and the upper receiver. 
In comparison to the conventional Advanced Upper, the RTS Advanced Upper 
is equipped with an integrated receiver for our Rail Tube handguard system. 
The handguard is no longer clamped on to the barrel nut but rather directly 
pinned and screwed to the upper receiver. This has a positive effect on the 
vibration behavior of the barrel. The rail of the RTS Advanced Upper is offset 
so as to create a continuous rail across the handguard. Our trade mark is not 
marked by laser but discreetly engraved on the top surface of the rail during 
the manufacturing process.
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Gehäuseunterteil // Lower receiver

sowie die Modellbezeichnung werden 
nicht mittels Laser aufgebracht, 
sondern während des Herstellungs-
prozesses graviert. //

Our DAR Lower is available in two 
different designs. You may choose 
the Standard Lower in its original 
mil-spec design or you may opt for 
the Advanced Lower with its new and 
modern, yet elegant DAR design. Both 
options are milled from a whole piece 
of aluminum 7075 T6. As an option, 
they are available with hole separa-
tions for the Heckler & Koch MR 223.
A distinctive feature of the DAR Lower 
Advanced is the integrated trigger gu-
ard and the double sided bolt catch. 
Our trade mark, the security labeling, 
and the model designation are not 
marked by laser but rather engraved 
during the manufacturing process.

Unsere DAR Lower sind in zwei 
verschiedenen Varianten erhältlich. 
Einerseits die Standard Lower mit 
original mil-spec Design, andererseits 
die Advanced Lower mit dem neuen 
modernen und zugleich eleganten 
DAR Design. Beide Varianten sind 
aus dem Vollen gefräst, unter Ver-
wendung von Aluminium 7075 T6. 
Optional sind diese mit den Bohrungs-
abständen für das Heckler & Koch MR 
223 erhältlich.Eine Besonderheit des 
DAR Lower Advanced ist der integ-
rierte Abzugsbügel und der beidsei-
tige Verschlussfang. Unser Marken-
zeichen, die Sicherungsbeschriftung, 
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Gasentnahme // Gas block Vorder-
schaft //
HandguardUnsere Gasentnahmen sind in nur einer Version erhältlich. Wir stellen aus-

schließlich von vorn verstellbare „Low Profile“ Gasentnahmen her, die mittels 
Schraubenklemmung auf dem Lauf montiert werden. Dies ermöglicht eine 
passgenaue Befestigung auf dem Lauf. Erhältlich sind diese für die Laufdurch-
messer 0,750“, 0,936“ und 1,000“. Sie sind aus dem Vollen gefräst, unter Ver-
wendung von Aluminium 7075 T6.
Eine Besonderheit ist die geringe Baugröße der Gasentnahme. Trotz Schrau-
benklemmung passt diese unter die meisten handelsüblichen Vorderschäfte. 
Die kompakten Abmaße haben zugleich eine extreme Masseoptimierung zur 
Folge, welche dem Schwingungsverhalten des Laufes zu gute kommt. Die 
Befestigung mittels Schraubenklemmung hat gegenüber einer gegen den Lauf 
gedrückten Befestigung den Vorteil der höheren Gasdichtheit. //

Our gas blocks are available in one design only. We exclusively manufacture 
front adjustable “low profile” gas blocks that are screw clamped to the barrel. 
This enables precise mounting to the barrel. They are available in different 
barrel diameters: 0.750”, 0.936” and 1.000”. They are milled from a whole piece 
of aluminum 7075 T6. 
A distinctive feature is the compact design of our gas block. Although it is screw 
clamped it fits below most commercially available handguards. Its compact 
dimensions result in a significant mass optimization which in turn improves the 
vibration behavior of the barrel. In comparison to a press connection, the screw 
clamp connection has the advantage of higher gas tightness.

Unser Rail Tube System stellt eine 
besondere Innovation dar. Es handelt 
sich dabei um ein freischwingendes 
Vorderschaftsystem, welches nicht 
über die Laufhaltemutter, sondern 
über eine integrierte Aufnahme am 
RTS Advanced Upper befestigt wird. 
Dies erfolgt mittels vier Schrauben 
und zwei Passstiften. In Verbindung 
mit dem Gehäuseoberteil ergibt sich 
eine unterbrechungsfrei weiterfüh-
rende Rail. Alle Vorderschäfte sind aus 
dem Vollen gefräst, unter Verwendung 
von Aluminium 7075 T6.
Bei der Herstellung unserer Teile legen 
wir sehr viel Wert auf die Abstimmung 
der Fertigungstoleranzen und die 
Oberflächenqualität. Dies ermög-
licht einen spielfreien Übergang zum 
Gehäuseoberteil. Alle Teile werden 
nach der Fräsbearbeitung trowalisiert, 
glasperlgestrahlt und matt schwarz 
harteloxiert. Die Vorderschäfte sind 
dadurch frei von Bearbeitungsspuren 
des Herstellungsprozesses.
Die Vorderschäfte sind in den Längen 
15“, 12“, 9“ und 7“ erhältlich. Das 12-
Eck Profil verleiht dem Vorderschaft 
eine besonders gute Haptik und Stei-
figkeit. Die Besonderheit ist, dass man 
nicht durch unnötige Rails behindert 
wird. An den Seitenflächen und an der 
Unterseite sind Gewindebohrungen 
angebracht. Diese dienen der Befesti-
gung von Zusatzrailschienen.

Our rail tube system is a particular 
innovation. It is a free floating hand-
guard system, which is not mounted 
on the barrel nut but on the integ-
rated receiver on the RTS Advanced 
Upper. This is achieved by four screws 
and two dowel pins. In conjunction 
with the upper receiver, this creates 
a continuous rail. All handguards are 
milled from a whole piece of alumi-
num 7075 T6. 
In the manufacturing process of our 
parts, we place a very high value on 
matching manufacturing tolerance 
and surface quality. This enables 
backlash free interaction between the 
upper and the lower and the handgu-
ard system. After the milling process, 
all parts are tumble polished, glass 
bead blasted, and hard anodized for a 
black dye finish. The handguards are 
thus free of any processing marks 
from production.
The handguards are available in these 
lengths: 15”, 12”, 9” and 7”. The dode-
cagon profile provides the handguard 
with particularly good haptic proper-
ties and stiffness. Its unique feature 
is that no interference is caused by 
unnecessary rails. Threaded bores are 
located on the side surface and on the 
bottom to mount additional rails.

+	�zweifach verstiftet / vierfach ver-
schraubt // double pinned / fourfold 

screwed

+	�durchgehende Picatinny Schiene // 

continuous picatinny rail

+	�ergonomisches 12eck Profil // ergo-

nomic dodecagon profile

+	�gravierte Slot-Nummern // engraved 

slot numbers

+	�Gewindebohrungen für Zusatzschie-
nen // threaded bores for additional 

rails

+	�von vorn einstellbar // front adjustable

+	�lineare Gasregulierung mit Notdurch-
lass // linear gas control with safety 

feature offsetting too-great gas pressure

+	�Spaltklemmung für höchste Gasdicht-
heit // clamping notches for particularly 

high gas tightness

+	�geeignet für kurzes carbine Gas-
system // suitable for short carbine 

gas system

+	�schlanke Bauweise // slender design
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Verschlussteile // 
Bolt Parts
Verschlusskopf
Die DAR AR-15 Verschlussköpfe 
kommen auch aus eigener Produktion. 
Dies gewährleistet ein voll abgestimm-
tes Verschlusssystem. Wir verwen-
den vorvergüteten Stahl 42CrMo4, 
der anschließend nitriert wird. Die 
Verschlussköpfe kommen in unseren 
Waffen zum Einsatz, können aber auch 
als Ersatz- oder Einzelteil von Büch-
senmachern bezogen werden.

Verrieglungshülse
Um dem hohen Qualitätsanspruch 
gerecht zu werden, den wir uns selbst 
gesetzt haben, verbauen wir aus-
schließlich Verrieglungshülsen aus 
eigener Produktion. Qualitativ sind 
diese mit keinem derzeit auf dem 
Markt erhältlichen Produkt vergleich-
bar. Hergestellt werden diese aus dem 
Stahl 42CrMo4. Nach einer aufwändi-
gen Fertigungsfolge werden die Barrel 
Extension‘s vergütet, anschließend auf 

h5 Passung geschliffen und nachfol-
gend nitriert. //

Bolt Head
The DAR AR-15 bolt heads are also 
manufactured by D.A.R. GmbH. This 
guarantees fully matched compo-
nents for the bolt system. We use 
pre-hardened steel 42CrMo4 that is 
subsequently nitrided. Our bolt heads 
are used in our firearms but may also 
be ordered by gunsmiths as a spare 
part or as a single component.

Barrel Extension
In order to fulfill our own demands 
for high quality standards, we exclu-
sively rely on our self-manufactured 
barrel extensions. With respect to 
their quality, no other product availa-
ble on the market stands in compari-
son. Our barrel extensions are made 
of steel 42CrMo4. Upon completion 
of the rather complex manufacturing 
sequence our barrel extensions are 
ground to h5 fit and subsequently 
nitrided.

+	�hochbelastbar // highly stressable

+	�hervorragende Verarbeitung // 

excellent workmanship

+	�verschleißarm durch Nitrierung // 

wear-resistant due to nitriding

+	�sehr maßhaltig // exactly the reques-

ted dimensions

+	�Kompatibilität mit Standard-Teilen // 

compatible with standard parts

Mündungskomponenten // 
Muzzle devices
Für jeden Einsatzzweck haben wir die passenden Mündungskomponenten. Diese 
werden, wie auch unsere Verschlussteile, aus 42CrMo4 hergestellt und nitriert. 
Für Heavy Barrel Läufe haben wir jeweils drei verschiedene Varianten im Pro-
duktsortiment.

Den DAR Heavy Tex, eine Vier-Finger-Mündungsfeuerdämpfer.
Den DAR Heavy Comp, ein Drei-Kammer-Kompensator.
Den DAR Heavy Tex Comp, ein kombinierter Kompensator-Mündungsfeuerdämpfer.

Alle Drei Varianten sind in den Gewinden 1/2“-28 UNEF, M14x1, sowie M15x1 
erhältlich. Somit sind sie nicht nur für DAR Waffen geeignet, sondern auch für alle 
anderen Hersteller.

Für Bull Barrel und Super Bull Barrel Läufe haben wir den DAR Super Bull Comp. 
Hierbei handelt es sich um einen großen Vier-Kammer-Kompensator mit M18x1 
Gewinde. Dieser wird wie unsere anderen Waffenteile aus Aluminium 7075 T6 
hergestellt.

We offer suitable muzzle devices for every purpose. Our muzzle devices as well 
as our bolt parts are made of 42CrMo4 and nitrided. For heavy barrels, we offer 
three different designs. 

DAR Heavy Tex, a four-finger flash hider
DAR Heavy Comp, a three-chamber muzzle break
DAR Heavy Tex Comp, a muzzle break combined with a flash hider 

All three designs are available with these threads: 1/2”-28 UNEF, M14x1, and 
M15x1. Thus, they are not only compatible with DAR firearms, but with all other 
manufacturers as well.

For Bull Barrels and Super Bull Barrels we offer the DAR Super Bull Comp. This 
is a large four-chamber muzzle break with an M18x1 thread. As with our other 
firearm components, it is made of aluminum 7075 T6.
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Abzug //
Trigger

Zubehör // 
Accessories

Der UHL AR-15 Match Abzug ist eine 
deutsche Entwicklung der Firma Uhl 
GmbH. Im Gegensatz zu herkömm-
lichen Abzügen ist dieser als drop-in 
Variante ausgeführt. Dies bedeutet, 
das er als komplette Einheit in das 
Gehäuseunterteil eingesetzt wird. Die 
Installation erfolgt ohne Spezialwerk-
zeug und kann von jedem Schützen 
problemlos durchgeführt werden.
Abzugsgewicht, Druckpunkt und Trig-
gerstop des Abzuges sind voll einstell-
bar. Um eine Verstellung vorzuneh-
men reicht es das Gehäuseoberteil 	
ab zuklappen - ein Ausbau ist nicht 
nötig. Nach einem Vorzugsweg von 	
ca. 2 mm bricht der Abzug glashart. 
Das Abzugszüngel ist vorn fein gerif-
felt und das Gehäuse ist harteloxiert.
Die Abzüge sind passend für AR-15, 
Oberland Arms OA-15, Schmeisser AR-
15, SIG Sauer 516, Remington R-25 und 
Heckler & Koch MR 223 und MR 308.

The UHL AR-15 Match trigger is 
developed by the German company 
Uhl GmbH. In contrast to traditional 
triggers, this trigger has a drop-in 
design. Therefore, it is placed into the 
lower as a complete unit. The instal-
lation does not require special tools 
and anybody can easily perform this 
assembly without any problems. 
Pull weight, stage, and trigger stop 
are fully adjustable. The trigger may 
be adjusted by simply folding the 
upper away, thus making disassembly 
obsolete. The trigger breaks like a 
glass rod after a trigger travel of ap-
proximately 2 mm. The trigger blade 
is fluted and the trigger casing is hard 
anodized. 
The triggers are suitable for AR-15, 
Oberland Arms OA-15, Schmeisser 
AR-15, SIG Sauer 516, Remington 
R-25, and Heckler & Koch MR 223 as 
well as MR 308.

Neben unseren eigenen Waffenteilen, haben wir für Sie eine gut sortierte Auswahl an hochwertigen Komponenten anderer 
Hersteller. Darunter fallen diverse Hinterschäfte, Griffe, Magazine und Zweibeine. Auf unserer Internetpräsenz erhalten Sie 
einen umfassenden Einblick über die Vielzahl der angebotenen Teile. //
In addition to our own firearm components we offer a well-assorted selection of high-quality components of other manu-	
facturers including a variety of stocks, grips, magazines, and bipods. Our website provides you with comprehensive information 
on the wide variety of parts on offer.

+	�einfache Installation durch drop-in 
Bauweise // easy drop-in installation

+	�einstellbares Abzugsgewicht, Druck-
punkt, Abzugsstop // adjustable pull 

weight, stage, and trigger stop

+	�auch als Direktabzug nutzbar // 

possible use as a direct trigger

+	�nur 2 mm Vorzugsweg // only 2 mm 

trigger travel

+	�passend für alle Hersteller // suitable 

for all manufacturers
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Montagen // 
Mounts
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Recknagel-Montagen // 
Recknagel Mounts
In Sachen Montagetechnik setzen wir voll und ganz auf die Produkte der Firma 
Recknagel. Die in Bergrheinfeld bei Schweinfurt ansässige Firma Recknagel hat 
sich auf die Herstellung von sehr hochwertigen taktischen Montagen speziali-
siert. Diese werden, wie auch unsere Waffenteile, aus dem Vollen gefräst unter 
Verwendung von Aluminium 7075. Die Montagen werden unter der Bezeichnung 
ERA-TAC vertrieben.
Das Flaggschiff stellen die Blockmontagen dar. Neben den klassischen Varianten 
in unterschiedlichen Bauhöhen, gibt es speziell für AR-15 Typ Waffen 3 Zoll nach 
vorn verlängerte Modelle. Alle Varianten können wahlweise als Festmontage mit 
Mutter oder als abnehmbare Montage mit Sicherheitshebeln ausgeführt werden. 
Darüber hinaus besteht die Möglichkeit alle Blockmontagen 20 Winkelminuten 
vorgeneigt zu bestellen.
Ein weiteres nützliches Produkt des ERA-TAC Programms sind die Harris-Zwei-
bein-Adapter. Diese ermöglichen einen festen Sitz des Zweibeins am Vorder-
schaft. Genau wie bei den Blockmontagen, ist dieser Adapter entweder als 
Festmontage mit Mutter oder als abnehmbare Montage mit Sicherheitshebeln 
ausgeführt.
Speziell für die optischen Produkte der Firma AIMPOINT hat Recknagel diverse 
Montagelösungen entwickelt. Diese sind für verschiedene Modelle und Bauhöhen 
verfügbar. Auch hier ist die Befestigung entweder als Festmontage mit Mutter 
oder als abnehmbare Montage mit Sicherheitshebeln möglich.

Wir beraten Sie gern bei der Auswahl der richtigen Montagelösung.

When it comes to mounts, we fully rely on Recknagel products. This company, 
with its main office in Bergrheinfeld near Schweinfurt, specializes in manufac-
turing high-quality tactical mounts. As with our own firearm components, their 
mounts are milled from a whole piece of aluminum 7075. The mounts are sold 
under the name ERA-TAC. 
Their flagship products are one-piece mounts. Alongside classic designs in various 
construction heights they also offer mounts elongated to the front by 3” speci-
fically designed for AR-15 firearms. All designs may be ordered as fixed mounts 
with a screw connection or as a swing mount with safety levers. Furthermore, you 
may order all one-piece mounts tilted to the front by 20 angular minutes. 
Another useful product from the ERA-TAC program is the Harris-bipod adapter, 
providing a firm connection between the bipod and the handguard. As with the 
one-piece mounts, the adapter is available as a fixed mount with a screw connec-
tion or as a swing mount with safety levers. 
Recknagel developed several mount solutions for AIMPOINT scopes. These 
mounts are available in different designs and various construction heights. They 
are also available as a fixed mount with a screw connection or as a swing mount 
with safety levers. 

We will gladly advise you on choosing the perfect mount.
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Anhang // 
Annex

VI
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Anschrift // 
Address

D.A.R. GmbH
Thanhofer Straße 111
D - 08115 Lichtentanne OT Thanhof

Telefon // Phone	 +49 375 2109478-0
Telefax // Fax	 +49 375 2109478-9

info@dar-germany.com
www.dar-germany.com

Geschäftsführer // Managing director: 
Dipl.-Ing. (FH) André Friedenberger // 
(Diplom-Ingenieur, University of Applied 
Sciences)

Steuernummer // Tax Number: 
227 / 110 / 01453
USt-IdNr. // VAT ID Number:
DE814744874
Handelsregister // Commercial Register: 
HRB 23066

Geschäftszeiten (Montag bis Freitag 9:00 bis 18:00) // 
Business Hours (Monday – Friday 9:00 AM to 6:00 PM)

Haben Sie Fragen zu unseren Produkten? Sie können uns zu jeder Zeit kontaktie-
ren, wir beraten Sie gern. Wenn Ihnen ein persönliches Gespräch lieber ist, sind 
Sie herzlich eingeladen, uns in unseren Geschäftsräumen in Lichtentanne Than-
hof zu besuchen. Bitte vereinbaren Sie in jedem Fall telefonisch einen Termin. 
Gern empfangen wir Sie auch außerhalb der Geschäftszeiten. // 
Do you have questions concerning our products? You may contact us at any time, 
we are happy to advise you. If you prefer a personal discussion you are more than 
welcome to pay us a visit at our premises in Lichtentanne Thanhof. Please phone 
us to arrange your appointment. We will also be happy to welcome you outside 
normal opening hours.

ProbeschieSSen // Firearm Test Shootings

Ein Probeschießen mit einem unserer Basismodelle ist jeder Zeit möglich. Uns 
stehen in der Region eine Vielzahl von Schießständen zur Verfügung. Dort haben 
Sie die Möglichkeit unsere Produkte im realen Umfeld ganz entspannt zu testen. 
Bitte kontaktieren Sie uns, wir stimmen gern einen Termin mit Ihnen ab. // 
You may test shoot our basic models at any time. There are several shooting ran-
ges available to us in the region so that you may thoroughly test our products in a 
real environment. Please do not hesitate to contact us and we will gladly arrange 
an appointment with you.

Vertrieb // 
Sales

Der Vertrieb unserer Produkte erfolgt über den Fachhandel. Auf unserer Inter-
netpräsenz finden Sie eine Übersicht der uns aktuell angeschlossenen Händler. 
Alternativ können Sie ihre Bestellungen auch direkt bei uns platzieren.
Sind Sie Händler und möchten Ihren Kunden gern DAR Produkte anbieten? Dann 
registrieren Sie sich bei uns. Wir benötigen von Ihnen lediglich die Waffenhandels-
erlaubnis, sowie den Gewerbeschein als Kopie per E-Mail oder Fax. Im Anschluss 
erhalten Sie Ihre Händlerkonditionen. // 
We supply our products through specialized distributors. On our website you may 
find a complete list of our current distributors. Alternatively, you may also place 
your order directly with us. 
Are you a distributor and would you like to offer DAR products to your customers? 
Do not hesitate to contact us. All we need is a copy of your permission to deal with 
firearms and your trade license either by email or by fax. Subsequently, you will 
receive the distributor’s conditions.

Alle Markennamen, Warenzeichen sowie sämtliche Produktbilder sind Eigentum 
Ihrer rechtmäßigen Eigentümer und dienen nur der Beschreibung. // All brand 
names, trademarks and product images are the property of their respective 
owners and are used only for description.

Bankverbindungen // 
Bank Details

VR-Bank 	
Bad Salzungen Schmalkalden eG
BLZ // Bank Number	 84094754
Konto // Account Number	 3691624
IBAN DE84 84094754 0003691624
BIC GENODEF1SAL

Volksbank Zwickau eG
BLZ // Bank Number	 87095934
Konto // Account Number	 100027852
IBAN DE14 87095934 0100027852
BIC GENODEF1Z01

Es gelten unsere AGBs und Bestim-
mungen. Diese können unter 	
www.dar-germany.com/agb 
eingesehen werden. // 
Our General Terms and Conditions 	
are applicable. For further informa-
tion, please visit our website at 	
www.dar-germany.com/agb
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